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       		 zał. nr 2 do oferty 
	 
       (miejscowość )                                       (data )  


	

(pieczątka Wykonawcy,  nazwa, adres, tel.)


            

OŚWIADCZENIE O SPEŁNIENIU WARUNKÓW UDZIAŁU W POSTĘPOWANIU O UDZIELENIE ZAMÓWIENIA PUBLICZNEGO PN.   „DOSTAWA  ROWERÓW TURYSTYCZNYCH Z WYPOSAŻENIEM  DLA DOMU POMOCY SPOŁECZNEJ W GOŁUSZYCACH W RAMACH PROJEKTU "WSPARCIE OSÓB STARSZYCH I KADRY ŚWIADCZĄCEJ USŁUGI SPOŁ. W ZAKRESIE PRZECIWDZIAŁANIA ROZPRZESTRZENIANIU SIĘ COVID-19, ŁAGODZENIA JEGO SKUTKÓW NA TERENIE WOJEWÓDZTWA KUJAWSKO – POMORSKIEGO „
 wsparcie osób starszych i kadry świadczącej usługi społeczne w zakresie przeciwdziałania rozprzestrzenianiu się COVID 19, łagodzenie jego skutków na terenie województwa kujawsko – pomorskiego” – dofinansowanego z Funduszy Europejskich Oś priorytetowa 9. Solidarne społeczeństwo, działanie 9.3 Rozwój usług zdrowotnych i społecznych, Poddziałanie 9.3.2 Rozwój usług społecznych Regionalnego Programu Operacyjnego Województwa Kujawsko – Pomorskiego na lata 2014 – 2020 współfinansowanego z Europejskiego Funduszu Społecznego.
Oświadczam, że reprezentowany przeze mnie podmiot jest  podmiotem ekonomii społecznej w rozumieniu przepisów wytycznych w zakresie zasad realizacji przedsięwzięć  w obszarze włączenia społecznego i zwalczania ubóstwa z wykorzystaniem środków Europejskiego Funduszu Społecznego i Europejskiego Funduszu Rozwoju Regionalnego na lata 2014-2020, tj.:
 1) spółdzielnią socjalną, o której mowa w ustawie z dnia 27 kwietnia 2006 r. o spółdzielniach socjalnych ( Dz. U. z 2022 r. poz. 2140) *;
2) jednostką reintegracyjną, realizująca usługi reintegracji społecznej i zawodowej osób zagrożonych ubóstwem lub  wykluczeniem społecznym*:
a) CIS i KIS*;
b) ZAZ i WTZ, o których mowa w ustawie z dnia 27 sierpnia 1997 r. o rehabilitacji zawodowej i społecznej oraz zatrudnianiu osób niepełnosprawnych ( Dz. U z 2023 r. poz. 100 z późn.zm.)*;
c) organizacją pozarządową lub podmiotem, o którym mowa w art. 3 ust. 3  ustawy z dnia 24 kwietnia 2003 r. o działalności pożytku publicznego i o wolontariacie ( Dz. U. z 2022 r. poz. 1327, z późn. zm.) *;
d) spółdzielnią, której celem   jest zatrudnienie tj. spółdzielnia pracy lub spółdzielnia  inwalidów i niewidomych, działające w oparciu o ustawę z dnia 16 września 1982 r. Prawo spółdzielcze ( Dz. U. z 2021 r. poz.648, z późn. zm.) *;
e) kołem gospodyń wiejskich, o którym mowa w ustawie z dnia 9 listopada 2018 r. o kołach gospodyń wiejskich ( Dz. U. z 2021,poz. 2256) *
f) zakładem pracy chronionej, o którym mowa w ustawie z dnia 27 sierpnia 1997 r. o rehabilitacji zawodowej i społecznej oraz zatrudnianiu osób niepełnosprawnych ( Dz. U z 2023 r. poz. 100 z późn.zm.)*;

Jednocześnie załączam do oferty aktualny dokument potwierdzającego status reprezentowanego przeze mnie podmiotu  ( np. statutu, odpisu z Krajowego Rejestru  Sądowego, z którego wynika posiadanie ww. statusu itp.) wystawiony nie wcześniej niż 3 miesiące przed upływem terminu składania ofert.       

	


                                      (data, podpis i pieczęć Wykonawcy)
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