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ZAPYTANIE CENOWO-OFERTOWE

Zwracam się z prośbą o przedstawienie oferty cenowej na dostawę materiałów edukacyjnych / dydaktycznych w ramach projektu „Rodzina w Centrum 3” (wskazanych
w załączniku nr 1 do niniejszego zapytania), realizowanego przez Miejski Ośrodek Pomocy Społecznej w Bydgoszczy, współfinansowanego ze środków Unii Europejskiej.
I. Zamawiający zastrzega, że o udzielenie zamówienia mogą ubiegać się w pierwszej kolejności podmioty ekonomii społecznej. Podmiot ekonomii społecznej należy rozumieć zgodnie z definicją zawartą w Wytycznych w zakresie zasad realizacji przedsięwzięć
w obszarze włączenia społecznego i zwalczania ubóstwa z wykorzystaniem środków Europejskiego Funduszu Społecznego i Europejskiego Funduszu Rozwoju Regionalnego na lata 2014-2020, tj.:
1. przedsiębiorstwo społeczne, w tym spółdzielnia socjalna, o której mowa w ustawie z dnia 27 kwietnia 2006 r. o spółdzielniach socjalnych (Dz. U. z 2018 r. poz. 1205 t.j.);
2. podmiot reintegracyjny, realizujący usługi reintegracji społecznej i zawodowej osób zagrożonych wykluczeniem społecznym: 
a) CIS i KIS; 
b) ZAZ i WTZ, o których mowa w ustawie z dnia 27 sierpnia 1997 r. o rehabilitacji zawodowej i społecznej oraz zatrudnianiu osób niepełnosprawnych;
3. organizacja pozarządowa lub podmiot, o którym mowa w art. 3 ust. 3 pkt 1 ustawy z dnia 24 kwietnia 2003 r. o działalności pożytku publicznego i o wolontariacie (Dz. U. z 2019 r. poz. 688 t.j. z późn. zm.),
4. podmiot sfery gospodarczej utworzony w związku z realizacją celu społecznego bądź dla którego leżący we wspólnym interesie cel społeczny jest racją bytu działalności komercyjnej. Grupę tę można podzielić na następujące podgrupy:
a) organizacje pozarządowe, o których mowa w ustawie z dnia 24 kwietnia 2003 r.
o działalności pożytku publicznego i o wolontariacie, prowadzące działalność gospodarczą, z której zyski wspierają realizację celów statutowych;
b) spółdzielnie, których celem jest zatrudnienie tj. spółdzielnie pracy, inwalidów
i niewidomych, działające w oparciu o ustawę z dnia 16 września 1982 r. - Prawo spółdzielcze (Dz. U. z 2020 r. poz. 275 t.j.)
c) spółki non-profit, o których mowa w ustawie z dnia 24 kwietnia 2003 r. o działalności pożytku publicznego i o wolontariacie, o ile udział sektora publicznego w spółce wynosi nie więcej niż 50%.
Weryfikacja statusu Wykonawcy odbędzie się na podstawie oświadczenia Wykonawcy
o spełnieniu warunków udziału w postępowaniu stanowiącego załącznik nr 2 oraz załączonego do oferty aktualnego dokumentu potwierdzającego status Wykonawcy
(np. statutu, odpisu z Krajowego Rejestru Sądowego, z którego wynika posiadanie w/w statusu) wystawiony nie wcześniej niż 3 miesiące przed upływem terminu składania oferty.
II. Zamawiający wymaga aby Wykonawca wykazał się posiadanym doświadczeniem
w zakresie świadczenia dostaw materiałów edukacyjnych / dydaktycznych. Zamawiający uzna w/w warunek za spełniony, jeżeli Wykonawca w okresie ostatnich 3 lat przed upływem terminu składania ofert (a jeżeli okres prowadzenia działalności jest krótszy - w tym okresie), należycie wykonał (a w przypadku świadczeń okresowych lub ciągłych również wykonuje): min. 2 dostawy materiałów edukacyjnych / dydaktycznych.
III. Zamawiający zastrzega sobie prawo do niezamówienia całego asortymentu wskazanego
w załączniku nr 1 do zapytania ofertowego. W takim przypadku, zamówione zostaną materiały edukacyjne / dydaktyczne do wysokości posiadanych środków finansowych,
a zmiana ta nie będzie powodować roszczeń odszkodowawczych ze strony Wykonawcy.
IV. Realizacja przedmiotu zamówienia – maksymalnie do 22.12.2023 r.
V. Dokumenty niezbędne do złożenia oferty:
1) wypełniony i podpisany wykaz asortymentowo-ilościowy – załącznik nr 1,
2) wypełnione i podpisane oświadczenie Wykonawcy – załącznik nr 2,
3) aktualny dokument potwierdzający status Wykonawcy.

Ofertę należy przesłać na adres e-mail: rwc@mopsbydgoszcz.pl lub m.talar@mopsbydgoszcz.pl w terminie do dnia 13.12.2023 r.

Zapytanie ofertowe nie stanowi oferty zawarcia umowy w rozumieniu art. 66 Kodeksu Cywilnego, jak również nie jest ogłoszeniem w rozumieniu ustawy Prawo zamówień publicznych. 
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